

Протокол № 21
засідання Приймальної комісії
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського
від 12 серпня 2020 року

Присутні:

Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. ректора, в.о. професора Бондарчук В.О.

Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.

Заступники відповідального секретаря: Слупський В.В., Кушнір А.Я., Сапіга О.В.

Члени Приймальної комісії: Мимрик М.Р., Скорик А.Я., Осока О.В., Бензюк О.О., Северинова М.Ю., Олексієнко О.В., Семікозов А.А., Путятицька О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Румянцев Б., Німенко Н.В., Крохун Н.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження рішень Апеляційної комісії.
2. Про завершення другого потоку творчих конкурсів до НМАУ імені П.І.Чайковського.

Слухали 1:

Безбородько О.А.: Сьогодні, згідно з положенням про Апеляційну комісію НМАУ ім. П.І.Чайковського відбулося засідання Апеляційної комісії Академії, на якому було розглянуто апеляційні заяви вступників на освітній ступінь «Магістр» Васенко В.М. (конкурсна пропозиція «Домра») та Османової С.Е. (конкурсна пропозиція «Оперний спів») на результати відповідних фахових випробувань.

За розглядом заяв Апеляційна комісія ухвалила рішення: змінити оцінку вступника Васенко В.М. за фахове вступне випробування на «200» (двісті), оцінку вступника Османової С.Е. за фахове вступне випробування залишити без змін (Протокол засідання Апеляційної комісії №1 від 12 серпня 2020 року). Вступники погодилися з рішеннями Апеляційної комісії, про що залишили відповідні записи у протоколі засідання Апеляційної комісії.

Ухвалили: Затвердити рішення Апеляційної комісії.

Рішення прийняте одноголосно.

Слухали 2:

Безбородько О.А.: Хочу повідомити, що вчора, 11 серпня, в Академії було завершено проведення вступних випробувань другого потоку творчих конкурсів. Участь у другому потоці творчих конкурсів взяло понад 80 абітурієнтів. Скарг та апеляцій від вступників не поступало. Відомості про результати творчих конкурсів за конкурсними пропозиціями, включаючи оцінки творчих конкурсів та інформацію про досягнення мінімального

прохідного бала, оперативно вносяться до Єдиної державної електронної бази з питань освіти та оприлюднюються на веб-сайті Академії відповідно до Правил прийому.

Ухвалили: Взяти до відома Приймальної комісії інформацію про завершення другого потоку творчих конкурсів до НМАУ ім. П.І.Чайковського та визнати роботу Приймальної комісії задовільною. Рішення прийняте одногосно.

Заступник голови Приймальної комісії,
проректор, в.о. ректора, в.о. професора



В.О. Бондарчук

Відповідальний секретар ПК



О.А. Безбородько